

各位

株式会社 紀陽銀行

## 統合報告書（ディスクロージャー誌）2023資料編の一部訂正について

「統合報告書（ディスクロージャー誌）2023資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正いたします。

## ● 92ページ&lt;訂正箇所抜粋&gt;

標準的手法が適用されるエクスポージャーのうち自己資本比率告示第五十五条から第七十六条まで及び第七十七条の二の規定に該当するエクスポージャーについて、以下の事項及び以下のリスク・ウェイトの区分ごとの内訳

(訂正前)		(訂正後)			
■2023年3月期末		■2023年3月期末			
(単位:百万円)		(単位:百万円)			
連結		連結			
リスク・ウエイト	(4)		リスク・ウエイト	(4)	
		信用リスク・エクスポージャーの額 (CCF・信用リスク削減手法適用後)			信用リスク・エクスポージャーの額 (CCF・信用リスク削減手法適用後)
40%未満		567	40%未満		567
40%-70%		109	40%-70%		109
75%		222	75%		222
80%		-	80%		-
85%		-	85%		-
90%-100%	(省略)	14,947	90%-100%	(省略)	14,947
105%-130%		-	105%-130%		-
150%		-	150%		-
250%		130,243	250%		52,097
400%		-	400%		-
1250%		-	1250%		-
合計		146,089	合計		67,943

  

(単位:百万円)		(単位:百万円)			
単体		単体			
リスク・ウエイト	(4)		リスク・ウエイト	(4)	
		信用リスク・エクスポージャーの額 (CCF・信用リスク削減手法適用後)			信用リスク・エクスポージャーの額 (CCF・信用リスク削減手法適用後)
40%未満		-	40%未満		-
40%-70%		-	40%-70%		-
75%		-	75%		-
80%		-	80%		-
85%		-	85%		-
90%-100%	(省略)	-	90%-100%	(省略)	-
105%-130%		-	105%-130%		-
150%		-	150%		-
250%		144,773	250%		57,909
400%		-	400%		-
1250%		-	1250%		-
合計		144,773	合計		57,909

以上